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ضرب‌الاجل ۱۰ روزه کی‌روش به فدراسیون 
فوتبال برای تحقق خواسته‌هایش تا جام 
ملت‌های آسیا به پایان رسید و در حالی که به 
نظر نمی‌رسد مرد پرتغالی برای ادامه همکاری 
چندان قانع شده باشد، اما مهدی تاج به 
روسیه رفت تا با وی مذاکرات نهایی را انجام 
دهد.  تاج پیش از این مدعی شده بود که در 
اردوی ترکیه با کی‌روش برای همکاری تا پایان 
جام ملت‌ها به توافق کامل رسیده، اما بعد از 
اتمام مسابقات ایران در جام‌جهانی مشخص 
شد که نه توافقی حاصل شده و نه قراردادی 

بسته شده است. 
یکشنبه‌شب و پس از دیدار تیم‌های ملی 
فرانسه و کرواسی تاج به روسیه رفت و نشستی 
را با کی‌روش برگزار کرد. در این جلسه که 
بیش از چهار ساعت به طول انجامید، رئیس 
فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی فوتبال 
ایران درباره روند آماده‌سازی این تیم برای 
حضور در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 
بحث و تبادل‌نظر کردند.  تاج پنجشنبه هفته 
گذشته درباره برنامه‌ریزی‌های آتی تیم ملی 
جهت حضور قدرتمندانه در جام ملت‌های 
آسیا و همچنین موضوع بازیکنان سرباز تیم 
ملی، نشستی را با وزیر ورزش و جوانان برگزار 

کرده بود. 

 ابهام در تحقق درخواست‌ها
با اتمام بازی‌های ایران در جام‌جهانی، 
کارلوس کی‌روش به همراه کاروان تیم ملی 
به ایران بازگشت و بلافاصله قبل از رفتن به 
مرخصی بعد از جام‌جهانی، مذاکراتش را با 

فدراسیون فوتبال بر سر تمدید 
قرارداد آغاز کرد اما برای تحقق 
این موضوع، ابتدا خواسته‌هایش 
را با فدراسیون فوتبال در میان 
گذاشت.  او در آخرین روز 
خروجش از ایران خواسته‌هایش 
را که مانند چند سال گذشته 
عبارتند از هماهنگ کردن 
اردوها و بازی‌های تدارکاتی در 
فاصله ۶ ماه تا جام‌جهانی، حل 
مشکل سربازی بازیکنان و... را در 
میان گذاشت و خاطرنشان کرد 
که در هفت سال گذشته بارها 
اردوها و بازی‌های تدارکاتی او 
برای آماده‌سازی تیم ملی به 
دلایل مختلفی لغو شده و این 
همان موضوعی است که دیگر 

نمی‌خواهد شاهد آن باشد. 
سرمربی پرتغالی با تاکید روی 
خواسته‌های خود در جلسه 
با مدیران فدراسیون فوتبال، 
چهاردهم تیر تهران را ترک کرد 
و ۱۰ روز به مدیران فدراسیون 

فوتبال فرصت داد تا به خواسته‌هایش فکر 
کنند و تضمین لازم را برای تحقق آنها بدهند. 
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال با استناد 
به همین جلسات، حضور کی‌روش را در ایران 
قطعی دانست و حتی به اعضای هیات‌رئیسه 
فدراسیون فوتبال هم گفته که او در تیم ملی 
می‌ماند و در جام ملت‌ها ایران را برای رسیدن 
به قهرمانی هدایت می‌کند اما با وجود سر 
آمدن ضرب‌الاجل ۱۰ روزه کی‌روش هنوز 

اتفاق مثبتی در این باره رخ نداده است. 
یکی از خواسته‌های کی‌روش درگیر نشدن 
شاگردانش با بحث خدمت سربازی بود. در 
همین راستا هم وزارت ورزش بحث معافیت هفت 
بازیکن تیم ملی را مطرح کرد که فعلا مورد پذیرش 

نهادهای مربوطه قرار نگرفته است.  بی‌شک 
اختلاف‌ها درخصوص اهمیت لیگ قهرمانان 
آسیا بین سرمربی تیم ملی و مربیان باشگاهی 
نیز در ادامه مشکل‌ساز خواهد شد و مشخص 
نیست که کی‌روش به کار در ایران ادامه خواهد 
داد یا خیر؛ هر چند در گذشته نیز بارها از نبود 
شرایط برای ادامه همکاری صحبت کرد و البته 

سرمربی ایران ماند. 

 ادعای مصری‌ها؛ با کی‌روش توافق 
کردیم

در روزهای گذشته اخباری درباره قرار داشتن 
نام کارلوس کی‌روش در فهرست فدراسیون 
فوتبال مصر برای هدایت این تیم مطرح شد. 
دیروز سایت الفجر مصر خبر داد 
که مذاکرات با کی‌روش مثبت 
پیش رفته و طرفین به توافق 
اولیه رسیده‌اند. به ادعای این 
سایت کی‌روش برای هدایت 
مصر موافقت اولیه‌اش را اعلام 
کرده است و قصد ترک تیم ملی 
ایران را دارد اما او فرصتی را از 
فدراسیون مصر خواسته تا کارش 
را با فدراسیون ایران به صورت 
دوستانه به پایان ببرد.  به این 
ترتیب کی‌روش به‌طور موازی 
در حال مذاکره با دو فدراسیون 
است، هر چند مطرح شدن 
بحث حضور در مصر می‌تواند 
اهرم فشاری برای فدراسیون 
ایران باشد که هر چه زودتر 
خواسته‌های مرد پرتغالی را فراهم 
کند؛ همان‌طور که در سال‌های 
اخیر هر بار که کی‌روش نوای 
جدایی سر می‌داد بحث حضور 
وی در تیم‌های دیگر خصوصا 
تیم‌های آفریقایی مطرح می‌شد. 

مذاکره سرمربی پرتغالی با مدیران دو فدراسیون

سایه روشن‌های نقل‌وانتقالات استقلالبازی تکراری کی‌روش

چند مصدوم و یک مردد
حتی بدبین‌ترین هواداران استقلال هم 
پس از فصل درخشان قبل فکر نمی‌کردند 
تیم به اوج رسیده وینفرد شفر به روزگاری 
برسد که امروز رسید؛ ملی‌پوش‌ها در آستانه 
رفتن، خارجی‌ها بلاتکلیف، مدیران روی 
هوا و تهدیدهای ‌ای‌اف‌سی برای پرداخت 
مطالبات بازیکنان نیز هر روز شدیدتر و 
غلیظ‌تر. استقلال از چند هفته قبل که 
در یک شب »پنداری«، چند بازیکن پایه و چند بازیکن لیگ برتری را 
یکجا به خدمت گرفت و هواداران را به آغاز یک فصل نقل‌وانتقالاتی 
پرخبر و پرثمر دلخوش کرد، تا امروز به‌ندرت خبر خوشی به هواداران 
داده و عمده اخباری که از این باشگاه رسیده ناخوشایند بوده. بحث 
مصدومیت خبرهای جدید و نارضایتی آشکار کمیته پزشکی باشگاه 
استقلال نیز در روزهای قبل به رسانه‌ها درز کرده بود و روز گذشته 

رسما علنی شد. 

 رژه مصدوم‌ها در باشگاه
وقتی استقلال در روزهای جام‌جهانی و کسادی بازار نقل‌وانتقالات 
با مرتضی آقاخان از پیکان و میثم تیموری از پارس جنوبی قرارداد 
بست، از داخل باشگاه خبرهایی رسید که از نارضایتی کادر پزشکی 
از این قراردادها خبر می‌داد. گویا در میان خریدهای باشگاه تنها 
محمد دانشگر مدافع فصل قبل سایپا در تست پزشکی شرکت کرده و 
رضایت کادر پزشکی را به دست آورده بود و دو بازیکن دیگر از شرکت در 
تست‌های مذکور خودداری کرده بودند که این قضیه علاوه‌بر ناراحتی 
کادر پزشکی آنها را به مصدومیت این دو بازیکن نیز مشکوک کرده بود. 
سرانجام بعد از چند هفته کلنجار درون‌باشگاهی، از این دو بازیکن 
تست پزشکی گرفته شد و هر دو در تست‌ها رد شدند تا مشخص شود 
که هر دو بازیکن مشکل دارند.  هر چقدر پندار توفیقی کوشید تا 
خریدهای خود را در باشگاه نگه دارد، افتخاری مدیرعامل باشگاه بر 
سر جذب نکردن این دو سفت و سخت ایستاد و سرانجام هم اعلام کرد 
که این دو بازیکن به علت مصدومیت نمی‌توانند تیم را همراهی کنند. 

  قصه علی کریمی

اما قصه علی کریمی هم برای استقلالی‌ها دردسر شد. هافبک میانی 
سپاهان که به علت مصدومیت جام‌جهانی را از دست داده بود قبل 
از توافق با استقلال با تراکتورسازی به تفاهم رسیده بود و حتی از آنها 
بلیت سفر به اردوی ترکیه را هم گرفت اما در آن اردوی خودی نشان 
نداد تا صدای زنوزی مالک باشگاه تراکتورسازی در بیاید.  در این میان 
خبر تمایل استقلال به جذب او یکی دو روز بعد از جدایی شوکه‌کننده 
امید ابراهیمی منتشر شد و بلافاصله بعدش هم خبر آمد که استقلال 
با این هافبک میانی قراردادش را امضا کرده. این در شرایطی است که 
باز هم خبری از مشاوره با کادر پزشکی در میان نبود، ضمن اینکه یک 
ساله بودن مدت قرارداد بین طرفین نیز صدای هواداران و اهالی رسانه 
را در آورد. در چنین شرایطی روز گذشته اعتراض رسمی دکتر نوروزی 
در فضای مجازی دست به دست گشت تا مشخص شود استقلال 
باز هم سراغ یک بازیکن مصدوم دیگر رفته.  دکتر نوروزی روز گذشته 
نامه‌ای برای مدیرعامل باشگاه نوشت و در آن نامه موکدا گزارش کرد 
که: »بیمار آقای علی کریمی با توجه به گزارش تست پزشکی، دچار 
فتق دیسک و سُرخوردگی مهره گرید )درجه(١ در محل مهره پنجم 
کمری و اول دنبالچه‌ای می‌باشد که این ضایعه می‌تواند به دلیل 
ترک‌خوردگی در محل ستون‌های نگه دارنده مهره‌ها باشد، با توجه به 
موارد ذکر شده؛ قدرت و تقارن عضلانی ستون مهره‌ها و کمری جهت 
جلوگیری از پیشرفت و افزایش درد ستون مهره‌ها الزامی می‌باشد.«  
این غیر از مصاحبه‌ای بود که با سایت‌ها انجام داد و همچنین غیر از 
پستی بود که در فضای مجازی گذاشت؛ پستی که تمام اعضای کادر 
پزشکی در اینستاگرام خود منتشر کردند و رسما مسئولیت جذب این 
بازیکن را برعهده باشگاه گذاشتند تا مشخص شود از نظر آنها و مطابق 
تست‌های پزشکی ایفمارک این بازیکن مصدوم است و معلوم نیست 

از کی بتواند برای تیمش به میدان برود. 

 از بازیکنان خارجی چه خبر؟
قصه بازیکنان خارجی استقلال هم البته نکته مهمی است. بعد از 
شکست استقلال در نگه داشتن امید ابراهیمی و انتشار مداوم اخبار 
جدایی روزبه چشمی و مجید حسینی، تنها امید مدیران استقلال 
به حفظ جبارف و تیام و همچنین جذب دو بازیکن خارجی جدید 
است. الحاجی گرو، مهاجم 24 ساله نیجریه‌ای بازیکن مورد نظر 
وینفرد شفر برای تقویت خط حمله است، ضمن اینکه آنها نیم‌نگاهی 
به جذب نیومایر، بازیکن بازی‌ساز آلمانی دارند که سابقه حضور در 
منچستریونایتد را هم دارد.  معضلات و مشکلات ارزی جذب این چهار 
بازیکن خارجی البته سنگ بزرگی است که سر راه مدیران استقلال 
قرار دارد، اما آنها می‌کوشند تا به هر شکل ممکن این چهار بازیکن یا 
هر تعداد که میسر شد از این چهار بازیکن را جذب کنند تا کمی افکار 

عمومی را آرام نگه می‌دارند. 

 خبر خوب
تنها خبر خوب این روزهای استقلالی‌ها به عدم عقد قرارداد مجید 
حسینی با ترابوزان اسپور برمی‌گردد که امید هواداران برای بازگشت او 
به جمع آبی‌پوشان را دو چندان ساخته. حسینی می‌خواست با ترابوزان 
قرارداد ببندد و به مشکل پاسپورت خورد چراکه مدیران باشگاه پاسپورت 
او را از فدراسیون گرفته بودند تا مانع از پیوستنش به تیم ترکی شوند! 
او البته پاسپورتش را با تهدید از مسئولان باشگاه گرفت اما بر سرقرار 
هماهنگ شده با این باشگاه حاضر نشد تا هم اعصاب ترابوزانی‌ها را به 
هم بریزد و هم امیدهای آبی‌پوشان را زنده کند. البته در مورد انتقال او 
به این تیم و غیبت روز گذشته‌اش در محل مذاکره با باشگاه ترکی باید 
به این نکته هم اشاره کرد که مدیرعامل ترابوزان اسپور دو روز پیش در 
مصاحبه‌ای از این موضوع گلایه کرده بود که دلال‌های ایرانی برای 
انتقال حسینی چند تا چند تا بر سرش ریخته‌اند و قیمت ابتدایی 
آنقدر بالا رفته که اصلا نمی‌شود قرارداد بست.  فردای این مصاحبه 
بود که حسینی بر سر قرارش حاضر نشد. حالا باید ببینیم که این صرفا 
مانوری در اعتراض به مصاحبه مدیرعامل است و دعوا با چک و چانه 

حل می‌شود یا اینکه حسینی از پیوستن به این تیم منصرف شده. 

انتشار نامه جعلی از زبان 

فردوسی‌پور
روز گذشته نامه‌ای به نقل از عادل فردوسی‌پور در بعضی از 
رسانه‌ها و فضای مجازی منتشر شد که طی آن تهیه‌کننده و 
مجری برنامه 90 خداحافظی‌اش را از تلویزیون و ادامه کار در 
صدا و سیما اعلام کرده بود. این در حالی است که این نامه جعلی 
بوده است و فردوسی‌پور قصدی برای خداحافظی از رسانه ملی و 
کار در تلویزیون ندارد. فردوسی‌پور در یک ماه گذشته ویژه‌برنامه 
۲۰۱۸ برای جام‌جهانی روسیه را از شبکه سوم سیما روی آنتن 
برد و با شروع فصل جدید لیگ برتر فوتبال، کارش را در برنامه 

90 شروع خواهد کرد. 

مهار بیرانوند یکی از ۵۰ لحظه 

تاریخی جام‌جهانی

نشریه معتبر »تلگراف« انگلیس با اتمام رقابت‌های جام‌جهانی، 
۵۰ لحظه تاریخی جام‌جهانی ۲۰۱۸ روسیه را منتشر کرد که 
در میان این لحظات، پنالتی گرفتن علیرضا بیرانوند در دیدار 
تیم ملی فوتبال ایران و پرتغال نیز به چشم می‌خورد. این نشریه 
نوشت: »زمانی که علیرضا بیرانوند به سمت چپ پرید و پنالتی 
کریستیانو رونالدو را مهار کرد، به تیمش برای کسب نتیجه تساوی 
مقابل قهرمان اروپا الهام بخشید. با یک جست‌وجوی ساده در 
گوگل می‌توان اطلاعات بیشتری از قهرمان جدید ایران پیدا کرد.«

سوپرجام همچنان روی هوا
در حالی که مسئولان سازمان لیگ تاکید داشتند که در 29 تیر 
بازی سوپرجام بین استقلال و پرسپولیس برگزار می‌شود، هنوز 
خبری از قطعی شدن این بازی نیست. کاروان استقلال ظاهرا 
تا آن تاریخ قصد بازگشت به تهران را ندارد، ضمن اینکه بحث 
آماده نبودن ورزشگاه آزادی نیز مطرح شده، با این حال مسئولان 
سازمان لیگ تاکید کردند که فعلا نامه‌ای رسمی از سوی استقلال 
درخصوص انصراف از حضور در این بازی به دست‌شان نرسیده و تا 
این لحظه این بازی لغو نشده است؛ هر چند شواهد نشان می‌دهد 

احتمال برگزار نشدن این بازی بیشتر از انجام شدن آن است. 

 پاسخ امیری به پرسپولیس 

تا پایان هفته 
مدیربرنامه‌های وحید امیری ظهر دیروز در باشگاه پرسپولیس 
حاضر شد تا درخصوص تمدید قرارداد هافبک تیم ملی فوتبال 
ایران با حمیدرضا گرشاسبی گفت‌وگو کند. وکیل امیری 
درخواست‌های خود را به سرپرست باشگاه اعلام کرد تا نظر آنها 
را در این خصوص بشنود. با این حال گرشاسبی نیز پیشنهاد 
باشگاه پرسپولیس را درباره مسائل مالی و مدت قرارداد با امیری 
اعام کرد تا مدیربرنامه‌های وی نظر نهایی خود را اعلام کند. از 
این رو قرار است امیری تا پایان هفته جاری نظر نهایی خود را 

درخصوص تمدید قرارداد با پرسپولیس مطرح کند. 

 اوت محمدی 

در فهرست لحظات جالب جام 
نشریه اسپانیایی »مارکا« در گزارشی تصویری به‌مرور اتفاقات 
و لحظات جالب جام‌جهانی پرداخت و فهرستی از 10 لحظه 
به یادماندنی جام بیست‌و‌‌یکم منتشر کرده است که پرتاب 
اوت پشتکی میاد محمدی، مدافع تیم ملی ایران در بازی 
مقابل اسپانیا جزء آنهاست. محمدی که تاش نافرجامش 
برای پرتاب اوت پشتکی تا چند روز سوژه رسانه‌های اسپانیا 
شده بود، با دخالت داور نتوانست پرتاب پشتکی‌اش را تکرار 
کند. توهین دیه‌گو مارادونا رو به نیمکت نیجریه‌ای‌ها، 
ضربه میچی باتشوایی که توپ را به صورت خود کوبید، 
سوال سامپائولی سرمربی آرژانتین از لیونل مسی در بازی 
مقابل نیجریه در مورد تعویض‌ها، تمرین گروهی بازیکنان 
سنگال پیش از آغاز بازی‌هایشان که شبیه حرکات موزون 
بود، پنالتی گرفتن الهداری دروازه‌بان دوم مصر با 45 سال 
مقابل عربستان، استارت سرعتی امباپه مقابل آرژانتینی‌ها 
از میانه میدان، گیر افتادن عکاس خبرگزاری فرانسه در 
شادی پس از گل بازیکنان کرواسی مقابل انگلیس، تلاش 
نافرجام انگلیسی‌‌ها برای زدن گل تساوی به کرواسی وقتی 
همه بازیکنان این تیم مشغول شادی پس از گل بودند و 
پایکوبی ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه در رختکن تیم ملی 
این کشور پس از قهرمانی، دیگر لحظات به یاد ماندنی از 

مارکاست.  دید 

 خبر گزارش

بازداشت هدایتی به دلیل عجز از تودیع وثیقه!
داریوش علیخانی، وکیل مدافع حسین هدایتی درباره خبر بازداشت 
دوباره موکلش گفت: »موکلم با قرار بازداشت موقت در زندان نیست. 
برای او قرار وثیقه صادر شد و به دلیل عجز از تودیع وثیقه اکنون در 
زندان است. وثایق سابق در پرونده موجود است و اخیرا هم بازپرس شعبه 
اول دادسرای جرایم پولی و بانکی قرار وثیقه را تشدید کرده است. ما به 
تشدید قرار اعتراض کرده‌ایم، زیرا از نظر ما وجاهت قانونی ندارد و به 
همین دلیل پرونده با اعتراض ما به یکی از محاکم کیفری ارسال شده 
است.« علیخانی با بیان اینکه موضوع پرونده در رابطه با بانک سرمایه و 
بدهی موکلم به این بانک است، گفت: »موضوع پرونده کیفری نیست، 

بلکه ناشی از رابطه مدنی و حقوقی است.« 

احتمال تغییر گروه ایران در بازی‌های آسیایی 
قرعه‌کشی بازی‌های آسیایی 2018 جارکارتا 14 تیر برگزار شد که 
تیم ملی فوتبال ایران با تیم‌های عربستان، میانمار و کره شمالی 
رقیب شد. عدم حضور امارات و فلسطین در این قرعه‌کشی امری 
عجیب به نظر می‌رسد به همین خاطر اماراتی‌ها اعتراض خود را به 
شورای مسابقات آسیایی ارائه دادند. حالا قرار است بین سه طرف 
جلسه‌ای برگزار شود تا راه‌حلی برای این مشکل ارائه شود، یعنی یا 
این دو تیم )امارات و فلسطین( به گروه‌ها اضافه شوند یا قرعه‌کشی 
دوباره انجام شود. با این اشتباه فاحش AFC در مراسم قرعه‌کشی 
که تیم‌های امارات و فلسطین را از لیست جا گذاشته احتمال دارد 

قرعه‌کشی دوباره انجام شود. 

بیرانوند در پرسپولیس ماندنی شد
علیرضا بیرانوند در تمرین روز یکشنبه پرسپولیس حاضر نشد که این 
مساله خشم برانکو را در پی داشت. این گلر ملی‌پوش در تمرین صبح 
دیروز هم غیبت کرد و به باشگاه رفت تا برای جدایی پای میز مذاکره 
بنشیند. وی پس از حضور در باشگاه، در نشستی با کاشانی، گرشاسبی 
و حاجی‌بیگی حضور پیدا کرد. در پایان این نشست از سوی مدیریت 
باشگاه اعلام شد: »بیرانوند که تحت قرارداد با باشگاه قرار دارد با وجود 
پیشنهاد‌های خوبی که برای بازی در خارج از ایران در اختیار دارد از 
آنها چشم‌پوشی کرده و به فعالیت خود در پرسپولیس ادامه خواهد 
داد و با پذیرفتن این مساله در شرایط حساس کنونی سرخپوشان را 

همراهی می‌کند.« 

اعتراض‌ها به درخواست وزیر ورزش برای معافیت هفت بازیکن تیم 
ملی فوتبال آن هم در حالی که ایران حتی موفق به صعود از گروه 

خود در جام‌جهانی روسیه نشد، ادامه دارد. 
محمدرضا یزدانی‌خرم، رئیس اسبق فدراسیون‌های والیبال و 
کشتی در این خصوص به »فارس« گفت:‌ »در سال‌هایی که در 
فدراسیون‌های ورزشی حضور داشتم مشکلی از این بابت نداشتیم. 
همیشه نامه به سازمان نظام وظیفه می‌نوشتیم و آنها هم درخواست 
ما را بررسی می‌کردند. آنها سربازان را معاف نمی‌کردند اما تسهیلاتی 
در نظر می‌گرفتند مثلا به این شکل که در فدراسیون حضور یابند یا 
اینکه در جای دیگری خدمت خود را بگذارند. معافیت در شرایطی 
در نظر گرفته می‌شد که این شرایط برای گروهی وجود داشت و 
این اختیار در دست خود مسئولان مربوطه بود. ما نمی‌توانیم به 
مسئولان نیروی انتظامی و مسئولان نظام وظیفه بگوییم این نفرات را 
معاف کنید. ورزشکاران رشته‌های دیگر و فعالان سایر عرصه‌ها، مثل 
افرادی که در سطح بالای علمی و دانش در حال فعالیت هستند 

هم این توقع را دارند که چنین شرایطی برایشان به وجود بیاید.« 
وی افزود: »وقتی این نامه را دیدم متعجب شدم. احتمالا مسعود 
سلطانی‌فر این کار را نکرده است. او سال‌ها استاندار بوده است 
و قوانین اینچنینی را به خوبی می‌داند. احتمالا افراد دیگری این 
نامه را تهیه کردند و به نام سلطانی‌فر آن را رد کردند. شما دیدید 
که مسئولان نظام وظیفه هم خیلی قاطع جواب دادند که این کار را 

نمی‌توانند انجام دهند و به نظر من هم کارشان درست بوده است.« 
یزدانی‌خرم تصریح کرد: »افرادی داریم که دارای مدارج بالای علمی 
و بسیار ارزشمند هستند، اگر ما گروهی را به خاطر فوتبال معاف 
کنیم مطمئن باشید گروهای دیگر اعتراض می‌کنند. شاید برخی 
قصد دارند این عملکرد را بزرگ کنند و این تصور را داشته باشند 
که مردم متوجه شرایط نیستند، ولی مردم همه‌چیز را به‌خوبی 

می‌دانند.« 

از نامه وزیر ورزش متعجب شدم

یزدانی‌خرم: معافیت فوتبالیست‌ها باعث تبعیض می‌شود

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

ایران نوزدهم شد، کی‌روش هفتم!

سایت »بلیچر ریپورت« اقدام به معرفی رده‌بندی نهایی تیم‌های 
حاضر در جام بیست‌ویکم کرد که تیم‌های فرانسه، کرواسی و 
بلژیک به‌ترتیب رده‌های اول تا سوم را به خود اختصاص داده‌اند. 
تیم ملی فوتبال ایران هم در رده نوزدهم این رده‌بندی و بالاتر 
از تیم‌هایی چون آلمان و کره‌جنوبی قرار دارد. بین تیم‌های 
آسیایی هم ژاپن صاحب بهترین جایگاه بوده و در مکان پانزدهم 
ایستاد. جالب اینکه یواخیم لو، سرمربی تیم ملی فوتبال آلمان 
با دریافت 3/8 میلیون یورو بیشترین دستمزد دریافتی را بین 
این 32 سرمربی داشت و تیته، سرمربی برزیل با 3/5 میلیون 
یورو و دیدیه دشان، سرمربی فرانسه هم با 3/5 میلیون یورو به‌ 
ترتیب در رده‌های دوم و سوم جای داشتند. در این رده‌بندی 
کی‌روش با دستمزد دو میلیون یورو در سال مکان هفتم را به خود 
اختصاص داده بود. با توجه به رده‌بندی نهایی تیم‌های حاضر 
در جام‌جهانی که از سوی سایت »بلیچر ریپورت« منتشر شده 
و در نظر گرفتن دستمرد دریافتی مربیان این تیم‌ها می‌توان 
به این موضوع پی برد که برخی از این مربیان از جمله زلاتکو 
دالیچ، یان اندرسون و ولادیمیر پتکوویچ در جام‌جهانی 2018 
عملکردی به‌مراتب بهتر نسبت به سرمربیانی که دستمزدهای 

میلیونی دریافت می‌کنند، داشته‌اند.

فغانی، بهترین داور جام‌جهانی
با پایان بیست‌ویکمین دوره مسابقات 
جام‌جهانی و قهرمانی فرانسه در این رقابت‌ها، 
سایت »ratetheref. net« اقدام به معرفی برترین 
داوران جام‌جهانی 2018 روسیه کرد که 
علیرضا فغانی از ایران با کسب اکثریت آرای 

کاربران اینترنتی و با 4/76 امتیاز به‌عنوان 
بهترین داور جام انتخاب شد. فغانی با کمک 
رضا سخندان و محمدرضا منصوری دیدارهای 
 ـفرانسه«،   ـمکزیک«، »آرژانتین ـ ـــ »آلمان ـ
 ـانگلیس« را  ـــ  ـبرزیل« و »بلژیک ـ »صربستان ـ

سوت زد و بیشترین امتیاز را از کاربران سایت 
»ratetheref. net« دریافت کرد. 

بیورن کوئیپرس از هلند با 4/08 امتیاز و جهاد 
جریشه از مصر با 3/38 امتیاز در رده‌های دوم 

و سوم قرار گرفتند. 


